Statiegeldbonnenactie bij AH Hoorn
Steunt u ook de Nationale Hulpverlenersdag?
[bookmark: _GoBack]Lever uw statiegeldbon in bij Albert Heijn Hoorn en steun de hulpverleners!

HOORN –Vanaf vandaag kunt u ook zelf bijdragen aan de organisatie van de Nationale Hulpverlenersdag. Bij Albert Heijn in Hoorn staat een speciale statiegeldzuil waar u uw statiegeldbon in kunt doen. Hiermee steunt u de organisatie achter de Nationale Hulpverlenersdag: Stichting Hulpverlenersrespect. 

De Nationale Hulpverlenersdag  is om het jaar op de eerste zondag van oktober. Aankomend jaar, in 2016, is deze dag op zondag 2 oktober 2016.  De dag begint traditiegetrouw met een ontbijt voor hulpverleners, geserveerd door diverse hoogwaardigheidbekleders. Op deze manier tonen zij hun respect voor hulpverleners. Vanaf 12:00 is het terrein open voor publiek. Er zijn demonstraties en informatiestands, waar de hulpverleners graag uitleg geven over hun werk.

De stichting is weer begonnen met alle voorbereidingen.  Wij zoeken nog vrijwilligers die helpen om de dag een succes te maken. Bijvoorbeeld bij de opbouw, afbouw, bij de ingang en  het schoonhouden van het terrein. Geïnteresseerden kunnen zich aanmelden via het secretariaat: secretariaat@nhvd.nl 

De honderden vrijwilligers, hulpverleners, sponsoren en hoogwaardigheidsbekleders achter Stichting Hulpverlenersrespect hebben met het Nationale Hulpverlenersdag één doel: respect afdwingen voor hulpverleners. Het moet eens uit zijn met de dreiging en agressie, met het schelden en hinderen. Hulpverleners verdienen respect! We zien u graag in Hoorn op zondag 2 oktober 2016 of iets eerder bij de statiegeldzuil van de Albert Heijn in Hoorn! 

Voor meer informatie: www.nationalehulpverlenersdag.nl 
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